

一位年轻母亲带着她的幼子 深秋寒夜蹲在街头 几名民警和旅店老板让寒夜变暖

回家的路远不远?
130多公里。如果用腿量,
非常非常遥远;
路边的夜冷不冷?
零下两三度,如果蹲一宿,几
乎能冻死人。
但是,有了好人,有了爱心。
于是,善点燃了善;于是,一切都在
感动中变得美好.....

10月11日晚8时许,本溪桓仁满族自治县八里甸子。

山区的气温本来就低,再加上天黑得早,太阳一落山,寒气就嗖嗖地起来了。用王敬皓的话说:“我穿着警棉,下车都有点冷。何况是蹲在路边的妇女孩子了。”王敬皓是本溪桓仁满族自治县八里甸子派出所民警。

10月11日晚,所教导员朱涵带着他和冯俊博、李瑞军几个人在辖区夜间巡逻。当他们巡逻到八里甸子桓抚加油站时,却看到“一个女人领着个小孩蹲在加油站棚子底下的路边。”这么晚了,又黑又冷的,一个女人、一个小孩怎么蹲在这?

朱涵几个人下车到了蹲着的两人身边。“女人个不高,穿着个小棉袄,背个包拎着俩兜子;小孩的衣服虽然有个套帽,可也不厚实。”王敬皓告诉记者,看样子两个人已经在路边蹲了有些时候了,孩子的小手缩在袖子里,冻得直哆嗦。看到民警过来,女人站了起来,目光中流露出一丝希冀。



民警把在公路边冻了几个小时的母子俩送到旅店安排住下。

警方供图

“女人告诉我们,她是孩子的妈妈,孩子的父亲已经去世,她一个人抚养儿子,生活很困难。听说秋收时候八里甸子这头有扒玉米的活,专门

从北台赶来,寻思挣点钱。”可现实并不像女人想得那么简单,当日她带着孩子坐了几个小时的车赶到八里甸子,打听半天也没找到合适的活,又

错过了回家的客车,“打车?哪有钱啊,从这到家打车得300多元钱呢!”女人跟民警说,“来的时候基本上就带了点路费,寻思着在这边干活能挣点钱再回去。可是找不到活没挣到钱,兜里这点钱勉强也就够回家的大客钱。本来想让孩子吃饱肚子往回走,可一想大客都开了几个小时,这一宿也走不到家啊!”

为了省钱,女人没敢领孩子吃饭,也没敢去住旅店,“想借着加油站的棚子和亮光,在这蹲一宿,等明天的大客回家。”零下好几度的气温,饿着肚子、穿着单薄的女人和孩子在这山区的路边蹲一宿?“这不开玩笑呢吗嘛,还不得冻出个好歹?”朱涵当即表示:“我们出钱给你找旅店,今晚先住下,明天你们坐大客车回家,好不好?”一听这话,女子激动坏了:“那太感谢你们了!”

随即,民警开车把母子俩带到了镇上的东升旅店安排住下,又到附近的商店给两人买回了食物。而在民警掏钱交宿费的时候,被得知情况的旅店老板敞亮地拒绝了:“遇到困难还得靠咱们警察啊,这钱不要了。”

旅店老板表示,“你们放心巡逻去吧,明天早上我管饭,再帮他们拦个大客,把娘俩送上年车回家。”

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

沈河区今年已完成585条道路养护

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 “真是想百姓之所想,办了实事,让我们看到了政府执政为民的表现。”风雨坛街道春河社区居民铁大爷激动地说。在社区干部的陪同下,他和两名居民代表将一面写有“关注民生 改善教学环境”的锦旗送到了沈河区城建局。

很长时间以来,受周边施工项目影响,彩塔街北段两侧人行步道遭受了不同程度的损坏,存在井盖丢失、施工管网占据通行空间等问题,作为沈城中心城区的关键街路,它也是周边学校的学生和前往彩塔早市的居民的必经之路,而行人通行空间的最窄处只有半米左右,随着文化路小学三部今年投入使用,通行的压力进一步增大。

“以前是10个班的孩子从这上学,现在一下增加到37个班,有

些着急的只能上快车道,存在着不小的安全隐患。”春河社区居民邱大爷说,除此之外,逛彩塔早市的一般都是老人,来回行走也极为不便。

今年9月,铁大爷将彩塔街北段的情况反映到沈河区城建局。“除了老人就是孩子,一定得把这条路修好。”沈河区城建局党组高度重视,安排副局长李爽解决居民反馈的问题。经过多方协调,“双节”假期之后,周边百姓看到了一条新路,路面平整了、电力井封堵了、堆放的管网不见了,而且在此基础上,又将人行步道拓宽了一米,居民生活出行的环境真正得到了改善,因此,居民自发制作了锦旗送到了沈河区城建局。

根据工作计划,到年底,沈河区预计完成道路补坑56505平,铣刨盖被26355平,处理翻浆3545平,调补方砖3035平,调补边石1610米。

男子沈阳街头刺死前妻 两名路过民警将其制服

一女子正要骑上共享单车。

突然,一名男子从侧面将女子扑倒在地。随后,男子抽出一把尖刀对女子连扎十余刀。

10月13日早7时39分,事发沈阳市铁西区肇工街北三路路口。昨日下午,据沈阳警方通报,被扎女子已经身亡,行凶男子被两名路过的便衣民警制服。两人系前夫妻关系,案发前因感情纠纷产生冲突。

昨日,一段视频在网络流传,视频虽然不清晰,但可以看到一名正要骑上共享单车的女子被人扑倒,随后行凶男子跪在女子身上用刀猛刺十余次。

视频中介绍,事发后一辆绿色共享单车还留在案发地点,而行凶男子已被民警抓获。但视频中并未说明

事发原因。

昨日下午2时许,沈阳市公安局铁西分局发布警情通报:

昨日7时39分,肇工街北三路路口发生一起持刀伤人案件,一名男子和一名女子被人持刀扎伤,犯罪嫌疑人王某(男,38岁)被途经现场的两名便衣民警合力控制。随后,120急救车赶到现场,确认受伤女子已经死亡,受伤男子被紧急送往医院救治。经审讯,犯罪嫌疑人王某交代了其因为感情纠葛,于案发时驾车冲撞其前妻和前妻男友,随后持刀下车将其前妻和前妻男友扎伤的犯罪事实。目前犯罪嫌疑人王某已被我局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



新人一线抗疫:坚守是青春的底色



在春节及疫情严重的一个月里,她到岗天数超过一半,无论银行客户多少,认真完成每一笔业务,并且对于各类捐赠款项划拨等业务提供特

事特办帮助。

在一次客户为疫区捐款的跨行现金转账业务中,由于客户所提供的账户信息出现问题,导致捐款没能即时到账。韩雪瑶非常着急,第一时间协助当班经理与对方银行多次联系,同时与客户实时沟通,核对信息,最后很快妥善解决了资金退还的问题,并将客户的善款重新汇入正确账户中。

疫情初期,每日平均业务处理量超过网点业务量的一半,完成多项任务。在社会企业复工之后,韩雪瑶及时处理对公业务,确保疫情期间相关单位工资的正常发放。考虑到疫情期间人员密集的潜在风险,韩雪瑶积极宣传电子银

行的使用,指导客户通过工行手机银行及网上银行在线办理业务,对于客户不熟悉的业务,给予耐心的讲解和指导。

在处理正常业务之余,韩雪瑶积极配合网点经理和其他工作人员,对经营场所进行全方位的消毒和清洁,每日班前对厅堂环境采取严格消毒和防护,定时对柜台、自助机等各个区域进行消毒,以确保为员及到店客户提供安全的业务员环境。

韩雪瑶虽然是一名新入职的青年员工,但关键时刻能主动投身到一线岗位工作,踏踏实实做好本职工作,防疫期间保证做到随叫随到,体现出应有的责任与担当。

龙江支行在节假日及疫情期间正常营业,网点共有五名客服经理,其中三位是新入职的外地员工,在排班安排上存一定难度。得知此情,同为外地员工的韩雪瑶主动要求提前返岗,坚守在一线岗位上,主动承担更多的工作任务,